



Sveučilište u Splitu, Građevinsko-arhitektonski fakultet  
Katedra za otpornost materijala i ispitivanje konstrukcija

Ak.god. 2008/2009.

NAPOMENE VEZANE UZ PREDMET

## OTPORNOST MATERIJALA II

### **1.) Ustrojstvo nastave**

Nastava se sastoji od predavanja i vježbi. Tjedno je na rasporedu 2 sata predavanja i 2 sata vježbi. Vježbe će se odvijati u četiri grupe.

### **2.) Potpis i pravo pristupanja ispitu**

Prema Statutu Sveučilišta u Splitu i Statutu Građevinsko-arhitektonskog fakulteta, pohađanje predavanja i vježbi je obvezatno. Posebna kontrola prisustvovanja predavanjima i vježbama neće se provoditi. Prema tome, svi studenti će dobiti potpis i ostvariti pravo pristupa pismenom dijelu ispita.

### **3.) Način polaganja ispita, bodovanje i ocjena**

Ispit iz kolegija "Otpornost materijala II" se sastoji od 2 kolokvija, te pismenog i usmenog dijela ispita.

Tijekom semestra održat će se 2 kolokvija iz predanih dijelova gradiva. Svaki kolokvij će se sastojati od 3 zadatka (bez teorijskih pitanja). Zadaci će se rješavati 120 minuta. Svaki zadatak se vrednuje sa 100 bodova (ukupno 300 bodova).

Student ostvaruje pravo oslobođanja od pismenog dijela ispita ukoliko u 2 kolokvija ostvari najmanje 50% ukupnog broja bodova (najmanje 300 bodova od mogućih 600 bodova) i da ostvareni broj bodova niti na jednom kolokviju ne bude manji od 150 bodova. Bodovni pragovi su: za ocjenu (5) 100-90% ukupnog broja bodova; za ocjenu (4) 90-75% ukupnog broja bodova; za ocjenu (3) 75-60% ukupnog broja bodova; te za ocjenu (2) 60-50% ukupnog broja bodova.

Na kraju semestra *neće biti dodatnih kolokvija*.

Prolaz na pismenom dijelu ispita imaju studenti koji ostvare najmanje 60% ukupnog broja bodova (najmanje 300 bodova od mogućih 500 bodova). U pismenom dijelu ispita koji traje 180 minuta rješava se 5 zadataka (po 100 bodova svaki).

Za vrijeme rješavanja zadataka na kolokvijima i pismenom dijelu ispita dozvoljeno je korištenje formula, ali ne i objašnjenja uz formule. ***U slučaju uočenog sumnjivog ponašanja (prepisivanja, pričanja, i slično) sve osobe uočene u sumnjivom ponašanju bit će kažnjene odstranjivanjem s kolokvija odnosno ispita i evidentirat će im se 0 (nula) bodova na kolokviju odnosno negativna ocjena na pismenom dijelu ispita.***

Zadace se mogu pogledati na dan objave rezultata pismenog dijela ispita odnosno prema posebnoj obavijesti.

Usmenom dijelu ispita mogu pristupiti studenti koji zadovolje gore navedene uvjete za kolokvije odnosno pismeni dio ispita.

Završnu ocjenu sačinjava približni prosjek ocjene s kolokvija odnosno pismenog dijela i ocjene s usmenog dijela ispita, uz uvjet da su oba odgovora ocjenjeni pozitivno.

Prof. dr.sc. Pavao Marović, dipl. ing. građ.

Doc. dr.sc. Mirela Galić, dipl. ing. građ.

Marko Bertolino, dipl. ing. građ.